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Уведомление
о проведении общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы «Обустройство меловых отложений Тамбейского месторождения. Морской отгрузочный терминал. Сооружения берегового комплекса», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду
Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду:

ООО «Газпром добыча Тамбей» (ОГРН 1218900002870, ИНН 8904091905, адрес юридического лица: 629306, Ямало-Ненецкий автономный округ, г.о. город Новый Уренгой, г. Новый Уренгой, ул. Промышленная, д.17, этаж 1, помещ. 112, фактический адрес: 121357, Москва, ул. Верейская, д. 29 стр. 34, 6 этаж, тел.: +7 (495) 136-48-68;      e–mail: info@gazdobtambey.ru). 
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: 
Акционерное общество «Институт по проектированию и исследовательским работам в нефтяной промышленности «Гипровостокнефть» (АО «Гипровостокнефть») (ОГРН 1026300961422, ИНН 6315200011, адрес юридического лица: 443041, Самарская область, г. Самара, ул. Красноармейская, 93, фактический адрес: 443041, Самарская область, г. Самара, ул. Красноармейская, 93. E‑mail: gipvn@gipvn.ru; Тел.: +7 (846) 276-26-30; Факс: +7 (846) 276-26-24).
Наименование и контактная информация органа местного самоуправления, ответственного за организацию общественных обсуждений: 

Администрация муниципального округа Ямальский район Ямало-Ненецкого автономного округа (юридический / фактический адрес: 629700, с. Яр-Сале, ул. Мира, д. 12, тел. +7 (34996) 3-03-69, факс +7 (34996) 3-03-69, e-mail: adm@yam.yanao.ru).
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: 
«Обустройство меловых отложений Тамбейского месторождения. Морской отгрузочный терминал. Сооружения берегового комплекса».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
Строительство транспортно-перегрузочного комплекса для хранения стабильного газового конденсата (СГК) и сжиженного углеводородного газа (СУГ), а также для технологического накопления и временного хранения материалов на складских площадках.

Предварительное место реализации, планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: 
Российская Федерация, Тюменская область, Ямало-Ненецкий автономный округ, Ямальский район, Тамбейское месторождение, Северо-Тамбейский лицензионный участок.

Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 
июль 2024 года – февраль 2025 года.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: 
Проектная документация «Обустройство меловых отложений Тамбейского месторождения. Морской отгрузочный терминал. Сооружения берегового комплекса», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, будет доступна для ознакомления общественности в период с 01 ноября 2024 г. по 02 декабря 2024 г. в электронном виде на:
· официальном сайте Администрации муниципального округа Ямальский район - https://yam.yanao.ru/;
· официальном сайте ООО «Газпром добыча Тамбей» - https://gazdobtambey.ru/;
· официальном сайте АО «Гипровостокнефть» - https://www.gipvn.ru/, в разделе «Дополнительно», «Материалы к общественным слушаниям». 

Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления замечаний и предложений: 
общественные обсуждения будут проведены в форме общественных слушаний:
· 21 ноября 2024 г. в 15:00 по местному времени по адресу: 629705, ЯНАО, Ямальский район, с. Сеяха, ул. Вануйто К., д. 9, филиал МБУК «Ямальская централизованная клубная система «Сеяхинский дом культуры».
Замечания и предложения участников общественных обсуждений принимаются в период с 01 ноября 2024 г. по 12 декабря 2024 г. включительно, в том числе в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений:
· в письменном виде путем внесения записей в журнал учета замечаний и предложений общественности или в свободной форме в адрес Управления по делам малочисленных народов Севера Администрации Ямальского района в общественной приемной по адресу: ЯНАО, Ямальский район, село Яр-Сале, ул. Худи Сэроко, д. 6;
· в виде почтового, электронного или аудио- сообщения в адрес:

· Управления по делам малочисленных народов Севера Администрация Ямальского района по электронной почте yamal-mns@yam.yanao.ru с пометкой «К общественным обсуждениям»;

· Заказчика работ по оценке воздействия на окружающую среду – ООО «Газпром добыча Тамбей», по указанным ниже контактным данным;
· Исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду – АО «Гипровостокнефть», по указанным ниже контактным данным.
Контактные данные ответственного лица со стороны Заказчика работ по оценке воздействия на окружающую среду:

Юрченко Анастасия Владимировна - главный специалист управления проектно-изыскательских работ по морскому отгрузочному терминалу ООО «Газпром добыча Тамбей», тел.: +7 (495) 136-48-68 доб. 5850, e-mail: yurchenko.av@gazdobtambey.ru 
Контактные данные ответственного лица со стороны Исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду: 
Зуев Павел Александрович - начальник отдела ТЭИПП АО «Гипровостокнефть», телефон +7 (846) 276-24-90, +7 (927) 712-23-62, e-mail: Pavel.Zuev@giprovostokneft.ru.
Контактные данные ответственных лиц со стороны Администрации Ямальского района: 
Вануйто Сергей Сомдерович - заведующий сектором по работе с населением Управления по делам малочисленных народов Севера, Худи Константин Таюдович – главный специалист сектора по работе с населением Управления по делам малочисленных народов Севера, тел. +7 (34996) 3-05-34, e-mail: adm@yam.yanao.ru.
